
В Республике Тыва местному жителю предъявлено обвинение в покушении на убийство двух лиц

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва 49-летнему ранее не судимому жителю Чеди-Хольского района возбуждено предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «а,е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, совершенное общеопасным способом)

По версии следствия, 17 июля 2018 года между 18 и 19 часами находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина, вооруженный ружьем, из-за ранее возникших личных неприязненных отношений к двум односельчанам, являющихся родными братьями, зашел в дом последних, где умышленно произвел не менее пяти выстрелов в сторону потерпевших. В результате указанных действий 33-летний потерпевший от полученных ранений скончался на месте, а его 39-летний брат смог убежать

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств совершения преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается

19 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1242071>